Bayerische Landesgartenschau Kirchheim 2024
Textbausteine für Ihren Katalog, Ihre Website oder Ihren Newsletter
350 Zeichen inkl. Leerzeichen

Vom 15. Mai bis 6. Oktober 2024 kommt die Bayerische Landesgartenschau in die Gemeinde Kirchheim b. München und lädt unter dem Motto „Zusammen Wachsen“ alle großen und kleinen Besucher*innen einen Sommer lang zum Entspannen, Feiern und Genießen in den mehr als 100.000 Quadratmeter großen Ortspark ein.

Weitere Informationen unter www.kirchheim2024.de
RUND 660 Zeichen inkl. Leerzeichen

Unter dem Motto „Zusammen.Wachsen.“ kommt die Bayerische Landesgartenschau vom 15. Mai bis 6. Oktober 2024 in die Gemeinde Kirchheim b. München. In dem mehr als 10 ha großen Ortspark laden die Sphären Wiese, Wald, Wildnis, Garten und Wasser zum Entdecken, Relaxen, Naturerleben und Erholen ein.  

Die rund 90 Ausstellungsbeiträge informieren über aktuelle Themen zu Umweltschutz, nachhaltiger Ortsentwicklung, Klimaschutz und Artenvielfalt. Oben drauf gibt’s jede Menge grün-bunte Inspirationen fürs eigen Zuhause und ein farbenfrohes Blütenmeer. 

Besuchen Sie die erste Landesgartenschau im Landkreis München!

Weitere Informationen unter www.kirchheim2024.de
RUND 1.000 Zeichen inkl. Leerzeichen

Vom 15. Mai bis 6. Oktober 2024 lädt die Gemeinde Kirchheim b. München unter dem Motto „Zusammen.Wachsen.“ zur 35. Bayerischen Landesgartenschau ein.
Rund 90 Aussteller liefern mit ihren Ideen zu Natur- und Umweltschutz, Gartengestaltung, Landschaftsbau, Klimaschutz und Umweltbildung eine Fülle an neuen Inspirationen für die Besucher*innen. Renommierte Garten- und Landschaftsbaubetriebe sowie Ministerien und Behörden geben Tipps für die Gestaltung von Balkonen und Gärten in jeder Größe und präsentieren Pflanzen, die dem Klimawandel besonders gut gewachsen sind. Auch das Pflanzkonzept der Gartenschau ist optimal an die klimatischen Veränderungen der kommenden Jahre angepasst. Bei Führungen und Fachvorträgen erfahren die Besucher*innen mehr dazu. In fünf sogenannten Blütenräumen zeigen Florist*innen aus Bayern ihr Können – und arrangieren die Blütenpracht, entsprechend der Jahreszeit und der Veranstaltungsthemen, alle 14 Tage neu.

Weitere Informationen unter www.kirchheim2024.de
RUND 1.600 Zeichen inkl. Leerzeichen

2024 lädt die Gemeinde Kirchheim b. München zur Landesgartenschau in ihren neuen Ortspark ein und beweist, dass sich Stadtentwicklung und die Schaffung von neuem Grün wunderbar miteinander verbinden lassen. „Zusammen.Wachsen.“ lautet demzufolge das Motto der ersten Bayerischen Landesgartenschau im Landkreis München.

So viel Natur – ganz nah an der Stadt 

Der neue Ortspark, der zur Landesgartenschau entsteht und der Gemeinde langfristig erhalten bleibt, besticht mit einem einzigartigen Fünf-Sphären-Konzept inklusive Parksee und Park-Kanzel. Entwickelt wurde das Konzept von den Landschaftsplanern des Büros SINAI Gesellschaft von Landschaftsarchitekten mbH aus Berlin. Ihre Idee: Die fünf Sphären Wasser, Wildnis, Wiese, Wald und Garten fügen sich in Kirchheim b. München zu einem stimmigen Ensemble zusammen und zeigen, wie bunt und vielfältig die Natur auch in stadtnahen Gebieten sein kann. 

145 Tage Sommerfest für Familien, Naturliebhaber*innen und Kulturfreund*innen

Die Eröffnung des mehr als 100.000 Quadratmeter großen Freiluft-Geländes feiert die Landesgartenschau Kirchheim vom 15. Mai bis 6. Oktober 2024: Mit täglichem Programm für jedes Alter und jeden Geschmack, mit Sport und Spiel, Freizeit, Gastronomie und Kultur in einer einzigartigen Umgebung. Daneben präsentieren sich ca. 90 Aussteller, die mit ihren Ideen zu Natur- und Umweltschutz, Gartengestaltung, Landschaftsbau, Klimaschutz und Umweltbildung eine Fülle an neuen Inspirationen für die Besucher*innen der Landesgartenschau liefern. Lassen Sie sich inspirieren!

Weitere Informationen unter www.kirchheim2024.de
RUND 2.200 Zeichen inkl. Leerzeichen

Vom 15. Mai bis 6. Oktober 2024 ist die Gemeinde Kirchheim b. München Gastgeberin der 35. Bayerischen Landesgartenschau. Gartenschauen sind das perfekte Ziel für Tagesausflüge oder einen Kurzurlaub. 

Unter dem Motto „Zusammen.Wachsen.“ wird am 15. Mai 2024 der mehr als 100.000 Quadratmeter große Ortspark eröffnet, der zur Landesgartenschau neu entsteht. Zu diesem Zeitpunkt begrüßen farbenfrohe Frühlingsblüher die Besucher*innen, und ca. 2.000 Bäume spenden Schatten. Denn der Ortspark integriert zehntausende Quadratmeter Bestandsbewuchs und lässt die Besucher*innen direkt eintauchen in das Abenteuer Natur.

Diese Fülle feiert die Landesgartenschau mit einem Sommerfest über 145 Tage: mit täglichem Programm für jedes Alter und jeden Geschmack, mit Sport und Spiel, Freizeit, Gastronomie und Kultur in einer einzigartigen Umgebung. Daneben präsentieren sich ca. 90 Aussteller, die mit ihren Ideen zu Natur- und Umweltschutz, Gartengestaltung, Landschaftsbau, Klimaschutz und Umweltbildung eine Fülle an neuen Inspirationen für die Besucher*innen liefern.
So wird der eigene Garten richtig schön

Renommierte Garten- und Landschaftsbaubetriebe sowie Ministerien und Behörden geben Tipps für die Gestaltung von Balkonen und Gärten in jeder Größe und präsentieren Pflanzen, die dem Klimawandel besonders gut gewachsen sind. Auch das Pflanzkonzept der Gartenschau ist optimal an die klimatischen Veränderungen der kommenden Jahre angepasst. Bei Führungen und Fachvorträgen erfahren die Besucher*innen mehr dazu. In fünf sogenannten Blütenräumen zeigen Florist*innen aus Bayern ihr Können – und arrangieren die Blütenpracht, entsprechend der Jahreszeit und der Veranstaltungsthemen, alle 14 Tage neu.

Ein Ausflugsziel für alle

Landesgartenschauen sind barrierefreie Veranstaltungen. Auch deshalb wurde darauf geachtet, dass spätestens alle 100 Meter eine Sitzgelegenheit vorhanden ist. Die Gastronomie befindet sich direkt am Parksee, der mit seinen Wasserterrassen und Uferbalkonen zum Verweilen einlädt. Zur Pause am Generationenplatz werden die Gäste von Rosen und farbenfrohen Stauden empfangen, und an der Blütenbar lässt sich der Tag entspannt ausklingen.

Weitere Informationen unter www.kirchheim2024.de
